

1. चुनाव आयोग: 'EVM को लेकर समझ नहीं आता EC का जुनून', कांग्रेस सांसद ने फिर की बैलट पेपर से चुनाव कराने की मांग
2. तमिलनाडु: 'सनातन पर बोलने के लिए एक बच्चे को बेवजह निशाना बनाया जा रहा है', उदयनिधि के बचाव में उतरे कमल हासन

अमिअ मूरिमय चूरन वारु । समन सकल भव रुज परिवारु ।।
गुरु पद रज मकुंजुल अंजन । नयन अमिअ द्दम दोष बिमंजन ।।

सांध्य दैनिक

(मानस-भारत । राम कथा 923 - बड़-दिल्ली। मोरारी बापू ।)



www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

वर्ष : 9 अंक : 78

इंदौर, शनिवार 23 सितंबर, 2023

पेज : 8, मूल्य : 2 रुपए

भोपाल-बैतूल समेत

16 जिलों में बारिश

DGR विशेष @ पुणेद पुत्र

भोपाल । दो मानसूनी सिस्टम एक्टिव होने से मध्यप्रदेश में बारिश का दौर जारी है । राजधानी भोपाल में शनिवार सुबह करीब 6 बजे तेज बारिश हुई । यहाँ बड़ा तालाब के फुल लेवल होने पर शुक्रवार-शनिवार की दरमियाँ रात 3 बजे भद्रभदा डैम के 2 गेट खोल दिए गए । 20 साल बाद ऐसा हुआ है, जब जुलाई-अगस्त की जगह सितंबर में भद्रभदा के गेट खोले गए । इससे पहले वर्ष 2003 ऐसा हुआ था । पिछले साल जुलाई में ही भद्रभदा डैम के गेट खुल गए थे । इससे पहले पिछले 24 घंटे में बैतूल, छतरपुर, शिवपुरी समेत 10 जिलों में कहीं तेज तो कहीं हल्का पानी गिरा । मुरुवार देर रात हुई बारिश से कई नदी-नाले उफान पर आ गए । भोपाल में एक होटल में 6 फीट तक पानी भर गया । यहाँ से 6 लोगों का रस्क्यू क्रिया गया । भोपाल-बैरसिया रोड करीब साढ़े 4 घंटे तक बंद रहा । वहीं, सीहोर जिले में पारती नदी उफान पर आ गई । मौसम वैज्ञानिकों की माने तो अगले दो दिन और बारिश का दौर रहेगा । इसके बाद पविटिटी घटेगी । हालांकि, सितंबर के आखिरी सप्ताह तक हल्की बारिश होती रहेगी ।



अगले 24 घंटे में कमजोर होगा सिस्टम

वीरभद्र मौसम वैज्ञानिक डॉ. वैद्यनाथ सिंह ने बताया कि अभी भी साइकिलॉजिकल स्ट्रोकेशन सिस्टम एक्टिव है । वहीं, मानसून टापू औसतमे, सिक्कुरी होले हुए प्रदेश के उत्तरी हिस्से से गुजर रही है । एक और टापू लखन पूर्वी मध्यप्रदेश से गुजर रही है । इससे अगले 24 घंटे में प्रदेश के कई जिलों में बारिश हुई लगने 24 घंटे में सिस्टम कमजोर होगा, लेकिन मानसून टापू लखन गुजरती रहेगी । दक्षिणी हिस्से में कानपुर में भारी बारिश हो सकती है । इसके अतिरिक्त, नर्मदापुरा, चण्ड, इंदूरनगर, खंडा, डिंडोरी, बखराव, बड़वानी, अलीगढ़नगर, रातमण, देवास, नरसिंहराज, किंदवाड़ा, सिन्धी और मंडला जिले शामिल हैं । बैतूल में तेज बारिश हो सकती है । इसके बाद बारिश की नॉनविशिव घटने लगेंगी ।

भोपाल जिला डेर जोग से बाहर आया

गुजरात कट प्रदेश के कुल 7 जिले- भोपाल, गुन, अजोधननगर, दमह, सतना, रीवा और सीबी रेंड जोग में शामिल हैं । यहाँ 23.00 से अलग तक कम बारिश हुई थी । रात में भोपाल में करीब 3 इंच बारिश हो गई । शुक्रवार दिन में भी जोगी दो इंच बारिश हो गई । इससे भोपाल जिला डेर जोग से बाहर निकल आया है । हालांकि, अभी भी खास खामयाय से 1998 बारिश कम हुई है । भोपाल में अब तक 29.83 इंच बारिश हो चुकी है, जबकि 36.72 इंच बारिश लेनी चाहिए थी । मध्यप्रदेश में शुक्रवार को बारिश का दौर जारी रहा । भोपाल में 9 घंटे में 1.70 इंच पानी बरस गया । छऊलौली में 80 घंटे बैरुन में कमी । 3 इंच बारिश हुई । सिन्धी में 0.80 इंच बारिश तक की गई । खंडा, किंदवाड़ा, दमह, चण्डपुर, नरसिंहराज, नर्मदा और मंडलाकटक में भी बारिश हुई । सीहोर में तेज बारिश से खाली भी उफान पर आ गई ।

2 दिन और ऐसा ही दौर, फिर घटेगी एक्टिविटी

पश्चिमी हिस्से में बारिश ज्यादा

प्रदेश में अब तक औसत 36.27 इंच बारिश हो चुकी है, जबकि 36.51 इंच लेनी चाहिए थी । दो-दो अफाड़ों में अफाड़ का अंतर भी नहीं है । प्रदेश में ओवरकॉल बारिश की कम है । पूर्वी हिस्से में अब कम और पश्चिमी हिस्से में अब अधिक बारिश हुई है । नरसिंहराज में बारिश का अफाड़ 50 इंच से अधिक है । यवा से अधिक बारिश हुई है । इंदौर, अजोध, चण्ड, अलीगढ़नगर, बड़वानी, इंदूरनगर, खंडा, बखराव, बड़वनी, बखराव, सिन्धी, सिन्धी, देवास, सतना, भिंड, राधेयद्रकन्या, कचन, कुंडल और अनुसुपुर जिले में खामयाय से अधिक बारिश हो चुकी है । टीकमगढ़, जलकपुर, मंडला, डिंडोरी, सिक्कुरी, सतना, अमर-मालवा, मुनरा और शहडोरी जिले में खामयाय से 900 से अधिक बारिश हो चुकी है ।

इन जिलों में कम बारिश

लखन, अजोधननगर, रीवा और सीबी रेंड जोग में सबसे कम बारिश हुई है ।

कैसे रहेगे अगले 24 घंटे

पानी से अति भारी बारिश: बैतूल जिले में ।

तेज बारिश: सीहोर, नर्मदापुरा, चण्डा, इंदूरनगर, खंडा, डिंडोरी, बखराव, बड़वानी, अलीगढ़नगर, रातमण, देवास, नरसिंहराज, किंदवाड़ा, सिन्धी और मंडला जिले में ।

हल्की बारिश: भोपाल, सिंदौर, चण्डा, देवास, खंडा, अजोध, चण्डा, अलीगढ़नगर, अमर-मालवा, मंडला, नर्मदा, रीवा, सतना, अनुसुपुर, शहडोरी, उमरिया, टकनी, जलकपुर, बाराकट, रावर, दमह और छतरपुर जिले में ।

एमपी गजब है! भैंस के खिलाफ थाने में दर्ज हुई एफआइआर

पुलिस ने कर लिया गिटपेप्ताट; हैयान कर देगा मामला

हिंसित बुर रिपोर्ट

शहडोल । प्रदेश के शहडोल से एक अजीबो-गरीब मामला सामने आया है । खबर है कि यहाँ एक भैंस ने अपने मालिक पर ही खामयाय से हमले किया । हालांकि पुलिस ने इस मामले में पहले भैंस को रिहा कर दिया था । फिर भैंस उसके मालिक के खाली कर लेने के बाद, के पूरा मामला सामने के शहडोल जिले के थानेदार काजु थाने के पास आया है । जानकारी के अनुसार भैंस के हमले जानकर भी मित्ठी है कि एक भैंस के हमले

से एक प्राणीय की मौत हो गई । इसके बाद मुल्क के परिवार के सदस्य परिजनों ने उनका भैंस के खिलाफ थाने में रिपोर्ट ददा करवा दी ।

पड़ोसी पर क्रिया या हमला, इलाज के दारान मौत

इस रिपोर्ट के अनुसार पर पुलिस ने उन पर भी मालिक के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया । पुलिस ने भैंस को जल

कर मालिक के हवाले कर दिया है । बता दें कि जिले के थानेदार थाना क्षेत्र के ग्राम अरखारी के रहने वाला शिराम सिंह भैंस भैंस को अपने घर के पास खड़ा था, अभी पुलिस में रहने वाले खोले लाल सिंह उनका मोहोवारी को घर (घर) से निकारकर जंगल की ओर चले जाने के लिए ले जा रहा था । यहाँ जहाँ खोले ने अफाड़क उनकी के पड़ोसी शिराम पर हमला कर दिया । इस मामले में शिराम को भैंस को खंड और जो चालक देना गया । इसके बाद शिराम को

अस्पताल में भर्ती कराया गया था, जहाँ नर्मदा नगर से थाना शिराम की हत्या के दौरान मौत हो गई ।

पुलिस ने आइपीसी की धाराओं में किया मामला दर्ज

इस घटना से गुजरकर पुलिस ने थाने की रिपोर्ट के आधार पर भैंस के मालिक के खिलाफ पर शहडोरी की थानेदार पुलिस ने भैंस मालिक खोले लाल सिंह

के खिलाफ आईपीसी की धारा 304B, 201 के तहत अफाड़क पंजीकृत कर मामले को निवेदन में से लिया और भैंस को जल कर मालिक के हवाले कर दिया है । यहाँ इस मामले में पंजीकृत करने की शहडोली अदालत परीक्षा पर कबला है कि एक व्यक्ति को मारने में भैंस के हमले में एक व्यक्ति को मारने के गैर । भैंस के मालिक के पड़ोसी की रिपोर्ट पर भैंस मालिक के खिलाफ मामला दर्ज कर वैधिका करके मित्ठी की जा रही है ।

यून में भारतीय संविधान की ताकत बनकर गुंजी इंदौर की बेटी की आवाज

◆ रोहिणी ने कहा- सामाजिक भेदभाव से मिली आजादी इसलिए संविधान की करते हैं पूजा

इंडिविटिव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। मैं एक लड़की हूँ। मैं वो कहना चाहती हूँ कि अगर संविधान नहीं होता तो हमें हमारे अधिकार कभी नहीं मिलते। मैं संविधान की पूजा भी इंदौर करती हूँ क्योंकि उसकी वजह से आज हमें सामाजिक भेदभाव से आजादी मिली है। पहिले भारतीय संविधान से अपना लेकर हम फिर न्यायिक बनकर पूरे विस्व को समझाती और न्यायसंगत बनाते। यून में मुझे जबकी वह अज्ञान इंदौर की बेटी रोहिणी घाघरी की है। रोहिणी ने गुरुवार को संसुक्त राउट पत्र में 54वें स्वयं राउट्स कार्यक्रम में समावेशी संविधान की ताकत विचार पर अपना उद्घोषण किया। तब 16 मार्च को भी रोहिणी ने यून में पढ़ाई दिवस की शुभकामना कही। बाद में रोहिणी ने बताया कि

यून में भाषण देने के बाद हम उन्हाड़ से भरा था। ऐसा लग रहा था माने आज मैं भारत के लिए निरंतर ख कुछ काम कर पाई हूँ। हमारे संविधान की ताकत से पूरा विश्वास एक सकार संबद्ध सकता है। रोहिणी घाघरी ने बताया कि इस बैठक के लिए मैंने करीब एक माहने पहले से ही तैयारी शुरू कर दी थी। रोहिणी की सरकला को दारतां सुनने में जितनी आसान लग रही है, हमकी उमरसे कई गुना ज्यादा मर्मिक है। रोहिणी की मां सरपंचकमी और पिता समाजसेवक है। रोहिणी की दो बहनें एक भाई हैं। पहले पिता भी रेलवे में सरपंचकमी थे, लेकिन बाद में किसी कारणों से उन्हें नैकरी छोड़नी पड़ी। चार भाई-बहनों की पढ़ाई का सारा खर्च पिता मां के कंधों पर था।

मां के कारण आगे भाई- रोहिणी ने बताया कि मां की सेवारी से 80 प्रतिशत विस्वा भाई-बहनों की पढ़ाई पर खर्च जाता था। पर, परिवार और समाज से लडाकर रोहिणी की मां ने रोहिणी को पुराने टूट में खोला कर दिया। वस यही से रोहिणी की उदाग्न की शुरुआत होने लगी। इसके बाद एक इंटरयून में रोहिणी को किसी ने निर्देश से पीएचडी करने की सलाह दी। इसके बाद रोहिणी प्रवेश सरकल के स्नातकस्तर से 2020 में पीएचडी करने जेनाब चली गईं। अक्टूबर में रोहिणी की पीएचडी समाप्त होने वाली है। रोहिणी ने बताया कि पीएचडी की स्नातकस्तर मिलने के बाद यून से दो बार खीजा रद किया। खीजा अभिस्कारियों ने कारण बताया हुए कहा था कि हमारे यहां खमान्तः 26 साल की उम्र में पीएचडी नहीं होती है। इसके लिए अल्पेकसे की उम्र करीब 35 साल होनी चाहिए। रोहिणी के संसर्ष के दिनों में पूरा विश्वास करते हुए उनकी मां ने कई लोग निर्वाह रखे हैं। रोहिणी ने धागुल होते हुए बताया कि एम्बेसी की फोस के दौरान मैं ने अपना अधिष्ठी गहन मंगलसूत्र भी गिाव रद किया।

अनंत चतुर्दशी चल समारोह के लिए लगभग 130 बिजली कर्मचारी

◆ बजाजवाणा क्षेत्र में विशेष कंट्रोल रूम, 50 स्थानों पर ट्रांसफार्मर कवरींग कार्य

इंडिविटिव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। सय परिवार क्षेत्र विद्युत विवरण कंपनी की ओर से अनंत चतुर्दशी गुरुवार 28 सितंबर की रात निगराने वाली शाक्तियों के मार्ग पर विशेष कार्य किए जा रहे हैं। सार के इस अति महत्वपूर्ण आयोजन के लिए करीब 130 कर्मचारी, अधिकारी लगे। इनमें 25 इन्जीनियर रहें। शाक्ती मार्ग का अधीक्षण यंत्री, कार्यपालन यंत्री, उच्चदाब प्रभारी ने पैटल भूमकर निर्देशन किया और बिजली संबंधी जरूरी कार्यों की सूची बनकर तत्काल कार्य किए जा रहे हैं। बसमें ट्रांसफार्मर पर कार्यों करने के साथ ही लाइन को पर्याप्त उचाई पर करने, केबलों को खोलने अडि करण शामिल है। मध्यदेश परियोजना क्षेत्र विद्युत विवरण कंपनी इंदौर के सह अधीक्षण यंत्री श्री पनोज शर्मा ने बताया कि प्रबंध निदेशक श्री अमित तोषार के निर्देश पर एक सप्ताह का विशेष कार्यक्रम बनकर शाक्ती मार्ग

पर कार्य किए जा रहे हैं। इनकी मांग पर सार के उत्तर संगण, भाग्य सुभाष, परिवहन संभार एवं पूरा संभार की टीम मान्यता मिल से लेकर बजाज सार, राजमोहल्ला क्षेत्र तक कार्यरत रहेंगी। मिल क्षेत्र, मोपी लेक, पार्ष्णिय पण, डीआरपी लानन क्षेत्र, बजाज सार, जेल रोड क्षेत्र, डेम्पेस्टन क्षेत्र, जवाहर मार्ग, पंचमी रोड आदि से संबद्ध यीइटी का मॉडर्नास किया जा रहा है। रोहिण क्षेत्र में जवाहर मार्ग की ओर शाक्ती मार्ग के लिए निरीक्षेकृत पावर स्पानन का इंजाजम भी रहेगा। अधीक्षण यंत्री ने बताया कि लगभग 50 स्थानों पर विवरण ट्रांसफार्मरों का मॉडर्नास कर विशेष रूप से कवर लगा जा रहे हैं। बजाज सार में बिजली कंपनी का शाक्ती व्यवस्था के लिए अस्थाई कंट्रोल रूम स्थापित किया जाएगा। यह अनंत चतुर्दशी को राम से लेकर अगली सुबाह तक शाक्ती समाप्त होने तक क्रियापाल रहेगा।

विधानसभा इंदौर-3 की मतदाता सूची पर बवाल

◆ उच्च न्यायालय के एसडीएम को आदेश

इंडिविटिव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। आगामी चुनाव के पूर्व विधानसभा इंदौर 3 की मतदाता सूची में नाम जोड़ने, हटाने और बदलाव के लिए निवाहन आयोग द्वारा निर्धारित किए आदेशों की सूची अगुन एवं नियम विरुद्ध होने के कारण कोडोर निर्धारित समय में पराम 11, 11-अ, 11-इ के विरुद्ध अर्जीसमें नुदी दे पाई थी जिसके लिए कोडोसि नेता हिंदू गोरी और दिव्यिण कोराल के नेतृत्व में निर्घले दिनों सैकड़ों कार्यसिंरियों ने कलेक्टर को आर्पित दर्ज कराई थी और अगुी दयानागेजों के अक्षार पर जोड़े जा रहे नर नामों के विरुद्ध कोडोर के सैकड़ों कार्यकतारओं ने निर्धारित प्रारूप में हजारों आर्पितार्ज दर्ज कराई थी। विधानसभा इंदौर-3 के एसडीएम ने कोडोसि नेताओं को आर्पितार्ज लगाने के लिए पर्याप्त जानकारी सहीत सूची नहीं दी थी ताकि निवासन आयोग द्वारा निर्धारित किंज समय निकल जाए इसके लिए कोडोसि नेताओं ने अभिष्णक विष्णेर खंडेलावाल एवं जेसा नूननदी के माध्यम से उच्च न्यायालय में चर्चिता लडाई जिसमे माननीय उच्च न्यायालय ने विधानसभा इंदौर-3 के रउट को कोडोर द्वारा दी गई आर्पित जिसमें प्रारूप अनुसार जानकारी देने और जानकारी देने के बाद अर्जीसमें लगाने के लिए पर्याप्त समय देने के आगेवन को प्रिधि अनुसार 28 सितंबर के पूर्व निर्धारित करने के मान्यतुप आदेश जारी किए हैं चर्चिता मिलेन पीटर, शैनु सेन तथा विवाल नूननदी द्वारा प्रकृत की गई थी अधिष्णक विष्णेर खंडेलावाल एवं अधिष्णक जेसा नूननदी ने पैची की।

Detective Group
@detectivegrouponline

Is someone eyeing on your hard earned money?
We can investigate the truth for you!

Whatsapp us on +91-91110 50101
www.detectivegroup.in

संपादकीय

कब्जे का प्रयास

इस बात से इनकार नहीं किया जा सकता कि चीन अरुणाचल, ताइवान आदि क्षेत्रों पर कब्जे का मौका तलाशता रहता है। मगर पिछले कुछ सालों में उसकी तरफ से किए गए प्रयासों के महदेनअत अब इस उसकी पुरानी आदत कह कर नजरअंदाज नहीं किया जा सकता। भारत वाले हिस्से में सड़क, पुल, छावनी वगैरह बनाने और गश्ती बिंदुओं पर कब्जा जमाओं को लेकर समझौते के प्रयास जारी है। युवा मामले एवं खेल मंत्री ने अपनी चीन यात्रा रद्द कर दी है, जो खिलाड़ियों का मनोबल बढ़ाने वहां जा रहे थे। हालांकि इस घटना के पीछे एक तर्क यह दिया जा रहा है कि जिन चीन खिलाड़ियों को एशियाई खेलों में हिस्सा लेने से रोक दिया गया है, वे अपना मान्यता कार्ड नहीं निकाल पाएंगे। दरअसल, वही मान्यता कार्ड उनके वीजा के रूप में काम करता है। चीन की एशियाई खेल आयोजन समिति ने उन्हें उसमें हिस्सा लेने की इजाजत दे दी थी। मगर यह तर्क किसी के गले नहीं उतरने वाला है। बोझा पीछे लौट कर देखें तो जुलाई महिने में चीन के वेम्यू में आयोजित विश्व विश्वविद्यालय प्रतियोगिता में इन्हीं चीन खिलाड़ियों को चीन ने नब्बी यानी स्टेपल वीजा जारी किया था। नब्बी वीजा देने का मतलब है कि चीन उन्हें भारत का नागरिक नहीं मानता। इससे नाराज होकर भारत ने उन तीनों खिलाड़ियों को हवाई अड्डे से वापस लौटा दिया था। अरुणाचल प्रदेश को लेकर चीन का नज़रिया किसी से छिपा नहीं है। वह अरुणाचल को भारत का हिस्सा नहीं मानता, बल्कि दार्जीलिंग तिब्बत के रूप में मान्यता देता है। पिछले महिने ही उसने जो अपना आधिकारिक नक्शा जारी किया, उसमें अरुणाचल प्रदेश, ताइवान, अरबसाई धिन और विवादिद दक्षिण चीन समार को अपने हिस्से में दिखाया था। हालांकि भारत ने अब उस नक्शे को खारिज कर दिया था, मगर चीन ने उस तक उसमें कोई बदलाव नहीं किया है। इससे पहले अप्रैल में उसने अरुणाचल की ग्यारह जगहों के नाम बदल दिए थे।

स्वामी विवेकानंद की प्रेरक कहानी

अपनी भाषा पर गर्व



बा त उन दिनों की है जब स्वामी विवेकानंद का अंग्रेजी में जवाब देने का अवसर-संस्कार के लिए कई लोगों आए। उनमें से कुछ लोगों ने स्वामी से सवाल पूछा कि वे अंग्रेजी में उत्तर देंगे कि नहीं। स्वामी विवेकानंद ने जवाब में कहा 'जोही हूरे स्वामी नयस्कर कहा। यह उदाहरण कुछ लोगों ने सोचा कि स्वामी को अंग्रेजी नहीं आती है, इसलिए वो जवाब में नमस्ते कह रहे हैं। ऐसा सोचकर पीछे में से एक व्यक्ति ने स्वामी विवेकानंद से हिंदी में पूछा कि आप कैसे हैं? हिंदी में सवाल पूछकर स्वामी विवेकानंद मुस्कुराए और उसे हॉस्टर में जवाब दिया, 'आई एम फाइन, थैंक यू।'

स्वामी विवेकानंद का अंग्रेजी में जवाब सुनकर वहां मौजूद सभी लोग हैरान रह गए। लोगों के मन में हुआ कि जब इनसे अंग्रेजी में सवाल किया गया तब हिंदी में जवाब मिला और फिर हिंदी में बात करने पर हॉस्टर में जवाब मिला। आश्चर्य ऐसा कभी हुआ। तभी एक व्यक्ति ने स्वामी विवेकानंद से यह सवाल पूछ ही लिया।

उनका सम्मान करते हुए हिंदी में जवाब दिया। स्वामी विवेकानंद को इस बात को सुनकर वहां मौजूद सारे विदेशी लोग रह गए और तभी वहां भाषा को पूरे विश्व में सम्मान मिलने लगा। इस किस्से से स्वामी विवेकानंद का अपनी भाषा और संस्कृति के प्रति गौरव और आदर झलकता है।

कहानी की सीख

हमेशा अपनी राष्ट्र भाषा को सम्मान देने और उस पर गर्व समझ करना चाहिए। साथ ही अपने भाषाओं का भी पहचान होना जरूरी है कि हम स्वामी वराले को क्या भी सम्मान करें।

मुल्ला नसरुद्दीन की कहानी

रोटी क्या है?

एक बार मुल्ला नसरुद्दीन पर मुकदमा चला कि वह राज्य के लिए खतरा बन सकते हैं। उन पर आरोप था कि वह राज्य में घुस-घुसकर धर्मगुरुओं, प्रशासनिक अधिकारियों, नेताओं और दार्शनिकों के बारे में अफवाह फैला रहे हैं कि इनमें ज्ञान की कमी है और ये सभी अज्ञानी हैं। मुकदमे की कार्यवाही के लिए मुल्ला नसरुद्दीन को दरबार में बुलाया गया।



राजों के लिए मुल्ला का सवाल था कि 'रोटी क्या है?'
'रोटी रो में रघुने में अरुण जखन कजल पर लिख दिया। फिर एक-एक कर सभी ने अपना जखन रज और दरबार में उपस्थित सभी के सम्मने पक्षर चुनवा।
'पले उब्जित ने अपने उतर में लिख - रोटी

एक तरह का खाना है।
दूरें उब्जित ने लिखा - रोटी, आटे और पानी का मिश्रण है।
दोसरे ने जवाब में लिखा - यह भगवान का परदान है।
तीसरे ने अपने उतर में लिखा - रोटी फका हुआ आटे का लौधा है।

पांचवें ने जवाब में लिखा - इसका जवाब इस बात पर निर्भर करता है कि रोटी से अपना अभिप्राय क्या है।

छठवें ने जवाब में लिखा - रोटी पौरुषिक तत्व से समृद्ध आधार है।

आठवें में सवालों ने लिखा - रोटी के बारे में कुछ कहा नहीं जा सकता।

सभी के जवाब के बाद मुल्ला ने दरबार में कहा, 'अगर रोटी को लेकर इनमें ज्ञानी और गुणी लोगों का मत एक समान नहीं है, तो वे किसे विश्वास पर गिनते हैं? रोटी एक मक्खन है तो सवाल है कि ये सभी लोग मक्खन वह गिनते कैसे हो सकते हैं? कि मैं लोगों को पतल खाते क्या रहा हूँ?' फिर मुल्ला ने राज से कहा, 'क्या आप मालवक्यों विश्वास पर परामर्श और गिनते देने का अधिकार ऐसे लोगों को दे सकते हैं, जो रोज रोटी खाते हैं, लेकिन इनसे लेकर एकमत नहीं है।' मुल्ला नसरुद्दीन ने अपने कहा, 'जो लोग किसी विश्वास पर एकमत नहीं हो सकते हैं, वो कैसे एक सवाल है कि मैं लोगों को पक्षर करता हूँ।'

कहानी से सीख

इस कहानी से यह सीख मिलती है कि किस विश्वास पर अपना मत रखते हो पहले उसके बारे में पूरी जानकारी होना जरूरी है।

Highlights

- 1. Trudeau won't be Canada PM for long: Ex-US defence official amid Canada-India tensions**
- 2. BJP should use phenyl to wash face of its people: Mehbooba Mufti**
- 3. We'll support India, it's too important: Ex-US defence official after Canada's allegations**
- 4. Nijjar wasn't just a plumber any more than Laden was an engineer: Ex-US defence official**
- 5. Such attitudes will rip India apart: Tharoor on BJP MP's remarks**

List of top 20 companies across US, UK, Canada in work wellbeing released. 3 Indian firms included

MUMBAI, (Agency). Indeed, a jobs and hiring platform, has released the list of winners of its inaugural Better Work Awards, honoring the top companies for "work wellbeing" in the US, UK and Canada for this year.

According to the company, the awards are unique because winners are determined based on the world's largest study of work wellbeing and insights from millions of employees who rate and review their company on Indeed each year. This includes rating their work wellbeing across four key indicators: happiness, purpose, satisfaction and stress.

The top ten companies for work wellbeing in the U.S. are (scores out of 100):

1. Love's Travel Stops & Country Stores (83)
2. H&R Block (79)
3. Delta Air Lines (78)
4. Tata Consultancy Services (78)
5. Accenture (78)
6. IBM (78)
7. L3Harris (77)
8. Wipro (76)
9. Infosys (76)



10. Nike (76)
The top five companies for work wellbeing in the UK are:

1. Kingsley Healthcare (85)
2. The Entertainer (75)
3. The Body Shop (71)
4. Kelly Group (71)
5. Clarks (70)

The top five companies for work wellbeing in Canada are:

1. Petro Canada (74)
2. TJX Canada (73)
3. The Keg Steakhouse + Bar (73)
4. DHL (72)
5. Home Depot Canada (72)

What is work wellbeing? Indeed describes work wellbeing - or how employees feel at work - as a critical factor for people today when deciding where to work, and plays a significant role for employers hoping to attract, hire and retain top talent. On average, 90% of working adults indicate that how they feel at work matters, and 80% say wellbeing data is important when considering a company, based on survey results from the US, UK and Canada, said Indeed.

Mahindra Finance acquires 20% in Mahindra Insurance Brokers for ₹206 crore

MUMBAI, (Agency). Mahindra Finance on Friday acquired a 20 per cent stake in Mahindra Insurance Brokers Ltd (MIBL) for ₹206.39 crore to make it a wholly-owned subsidiary of the company.

The company, pursuant to receipt of approval from the Insurance Regulatory and Development Authority of India (Irdai), completed the acquisition of 20,61,856 equity shares of ₹10 each of MIBL at a price of ₹1,001 per share, Mahindra Finance said in a regulatory filing.

Consequently, MIBL has become a wholly-owned subsidiary of the company, with effect from September 22, 2023, it added.



